
Геодезія і землевпорядкування 

Заплановані результати навчання: 

Метою вивчення навчальної дисципліни «Геодезія і 

землевпорядкування» є формування у фахівців зі знаннями і практичними 

навичками відображення земної поверхні в геометричному відношенні, 

відображенні і дослідженні об’єктів, явищ природи та суспільства (їх 

розміщення, властивостей, взаємозв’язків і змін у часі) шляхом топографо-

геодезичних вимірювань та картографічних зображень 

Основними завданнями навчальної дисципліни «Геодезія і 

землевпорядкування»  є формування фахівців зі знаннями і практичними 

навичками геодезичних вимірювань на землях, відведених під 

сільськогосподарське користування, їх математичної обробки, а також 

складання планів та визначення площ цих ділянок. У результаті вивчення 

дисципліни здобувач повинен набути відповідний обсяг теоретичних, 

методологічних знань та практичних навичок з проведення геодезичних робіт 

і обробки результатів геодезичних вимірювань та складання планово-

картографічних матеріалів, вміти знаходити оптимальні проектні рішення 

для кожних умов. 

 

Компетентності: 

загальні:  

ЗК 3. Здатність до абстрактного мислення, аналізу та синтезу 

ЗК 4. Здатність спілкуватися державною мовою як усно, так і письмово. 

ЗК 6. Знання та розуміння предметної області та розуміння професійної 

діяльності. 

ЗК 7. Здатність застосовувати знання у практичних ситуаціях. 

ЗК 8. Навички здійснення безпечної діяльності. 

ЗК 9. Здатність до пошуку, оброблення та аналізу інформації з різних джерел. 

фахові:  

ФК 9. Здатність управляти комплексними діями або проектами, 

відповідальність за прийняття рішень у конкретних виробничих умовах. 

Програмні результати навчання:  

ПРН 2. Аналізувати основні етапи і закономірності історичного розвитку для 

формування громадської позиції; прагнути до самоорганізації та самоосвіти; 

порівнювати та оцінювати сучасні науково-технічні досягнення у галузі 

агрономії. 

ПРН 4. Демонструвати знання й розуміння фундаментальних дисциплін в 

обсязі, необхідному для володіння відповідними навичками в галузі 

агрономії. 

 

Програма навчальної дисципліни  
Тема 1. Поняття про геодезію як науку. 

Тема 2. Топографічні плани, карти і атласи.  



Тема 3. Вимірювання на топографічних картах, пов’язані з координатами 

точок. 

Тема 4. Вимірювання перевищень. 

Тема 5. Зображення місцевості на топографічних картах. 

Тема 6. Землевпорядкування сільськогосподарських угідь.  

Тема 7. Впорядкування території сівозмін.  

 

Трудомісткість:  

Загальна кількість годин – 120 год.  

Кількість кредитів – 4,0.  

Форма семестрового контролю – залік.  

 


